
回答数 46 /46

R1 H30

A B C D E A B C D E 平均 平均

1 教育目標は「本校の目指すべきもの」を明確に
示している。

25 16 5 0 0 54.3

%

34.8

%

10.9

%

0.0

%

0.0

%
4.43 4.16 4.34

2 本校は教育目標や重点事項、教育活動等を地域
や保護者に知らせ、説明している。

23 17 5 1 0 50.0

%

37.0

%

10.9

%

2.2

%

0.0

%
4.35 4.00 4.08

3 各分野の教育活動は特色ある学校づくりを目指
したものとなっている。

28 13 3 0 0 63.6

%

29.5

%

6.8

%

0.0

%

0.0

%
4.57 4.20 4.22

4 教育課程は生徒や保護者の要望や進路志望に十
分応えるよう編成されている。

13 21 9 2 0 28.9

%

46.7

%

20.0

%

4.4

%

0.0

%
4.00 3.91 3.82

5 教育計画や教育活動は、教職員の共通理解のも
と共通実践されている。

15 21 8 1 0 33.3

%

46.7

%

17.8

%

2.2

%

0.0

%
4.11 3.89 3.96

6 教科、学科で授業方法や指導内容に工夫・改善
がなされている。

14 25 7 0 0 30.4

%

54.3

%

15.2

%

0.0

%

0.0

%
4.15 4.04 3.98

7 教科指導では成績不振生徒の学力向上対策に取
り組んでいる。

16 17 12 1 0 34.8

%

37.0

%

26.1

%

2.2

%

0.0

%
4.04 4.07 3.80

8 科目選択において、その学習内容をよく説明し
ている。

11 20 11 4 0 23.9

%

43.5

%

23.9

%

8.7

%

0.0

%
3.83 3.96 3.78

9 授業評価を生かし、指導と評価の一体化に努め
ている。

11 20 13 1 0 24.4

%

44.4

%

28.9

%

2.2

%

0.0

%
3.91 3.82 3.82

10 生徒指導は共通理解のもと、統一性をもって行
われている。

13 27 11 4 1 23.2

%

48.2

%

19.6

%

7.1

%

1.8

%
3.84 3.78 3.68

11 基本的な生活習慣の育成に努めている。 15 20 10 1 0 32.6

%

43.5

%

21.7

%

2.2

%

0.0

%
4.07 4.02 3.78

12 社会規範等の指導は適切に行われている。 17 13 14 1 0 37.8

%

28.9

%

31.1

%

2.2

%

0.0

%
4.02 4.00 3.82

13 生徒の人権を尊重し、いじめ防止について積極
的に指導している。

21 13 10 1 0 46.7

%

28.9

%

22.2

%

2.2

%

0.0

%
4.20 4.20 3.84

教育
相談

14 組織的な協力体制のもとで進められている。 15 23 6 1 0 33.3

%

51.1

%

13.3

%

2.2

%

0.0

%
4.16 3.91 3.86

15 全教職員が生徒会行事の意味を理解し、自覚や
連帯感を育成している。

13 24 7 0 1 28.9

%

53.3

%

15.6

%

0.0

%

2.2

%
4.07 3.93 3.90

16 部活動を奨励し、その活性化に努めている。 8 18 16 1 1 18.2

%

40.9

%

36.4

%

2.3

%

2.3

%
3.70 3.76 3.86

17 奉仕活動やボランティア活動を奨励し、情報を
適切に提供している。

10 20 12 3 0 22.2

%

44.4

%

26.7

%

6.7

%

0.0

%
3.82 3.80 3.92

18 学級経営は生徒理解に努めながら行われてい
る。

18 18 9 1 0 39.1

%

39.1

%

19.6

%

2.2

%

0.0

%
4.15 4.04 3.92

19 進路指導は学年進行で継続性のある指導計画の
もとに行われている。

21 19 6 0 0 45.7

%

41.3

%

13.0

%

0.0

%

0.0

%
4.33 4.24 3.94

20 進路指導は自己実現に向け、勤労観や職業感の
涵養に適切に機能している。

18 21 6 1 0 39.1

%

45.7

%

13.0

%

2.2

%

0.0

%
4.22 4.11 4.04

21 進路実現に向けて、迅速かつ適切な情報提供が
行われている。

22 18 6 0 0 47.8

%

39.1

%

13.0

%

0.0

%

0.0

%
4.35 4.24 4.08

22 上級学校への指導は十分に行われている。 10 23 10 2 1 21.7

%

50.0

%

21.7

%

4.3

%

2.2

%
3.85 3.64 3.68

23 開かれた学校づくりに努力している。 18 18 8 2 0 39.1

%

39.1

%

17.4

%

4.3

%

0.0

%
4.13 4.11 4.12

24 家庭との連絡を密にして、生徒の健全育成に努
めている。

19 18 8 1 0 41.3

%

39.1

%

17.4

%

2.2

%

0.0

%
4.20 4.13 4.08

25 あらゆる機会を設け、情報の発信と共有化を
図っている。

18 17 10 1 0 39.1

%

37.0

%

21.7

%

2.2

%

0.0

%
4.13 3.84 4.00

26 学校は地域における果たす役割を認識し、相互
理解と期待を得るよう努めている。

18 23 3 2 0 39.1

%

50.0

%

6.5

%

4.3

%

0.0

%
4.24 4.02 4.02

27 学習環境の整備に努め、安全・清潔な環境の保
持に努めている。

11 25 6 3 1 23.9

%

54.3

%

13.0

%

6.5

%

2.2

%
3.91 3.78 3.78

28 生徒の学校生活を充実させるために、施設設備
の充実に努めている。

10 17 13 6 0 21.7

%

37.0

%

28.3

%

13.0

%

0.0

%
3.67 3.57 3.82

29 個人情報が適切に保護され、日頃からその取扱
に留意している。

18 20 8 0 0 39.1

%

43.5

%

17.4

%

0.0

%

0.0

%
4.22 4.13 4.04

30 避難訓練等の防災教育が行き届き、災害に対す
る意識が高まっている。

18 22 6 0 0 39.1

%

47.8

%

13.0

%

0.0

%

0.0

%
4.26 4.15 4.00
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